

# 掐脖子、辱骂殴打、骚扰110接警员……

## 公安机关近期查处多起袭警辱警案件

狠掐交警脖子、恶意骚扰110接警员、辱骂殴打交警……记者从我省警方获悉，近期各地依法查处了多件袭警辱警案。省公安厅表示，支持民警依法履职，保障民警合法权益，维护国家法律尊严，安徽公安坚决向“袭警”“辱警”说不！

□皖公宣 记者 徐越蕃

### 逆行被查后狠掐交警脖子 男子妨碍执行职务被行拘

8月22日17时许，亳州男子赵某某骑电动车因逆向行驶，在魏武大道和柴胡路交叉路口，被查纠的民警拦下。在民警依法执行职务期间，赵某某不但不配合民警执法，还坚持骑车逆向前行。当民警对其进行批评教育时，赵某某情绪激动，将电动车扔倒在地，不接受民警教育劝导的同时，还当街辱骂民警，之后竟然用双手猛地掐住执勤交警的脖子。

亳州市公安局谯城分局魏武派出所民警接到报警后，对赵某某依法进行了传唤。在随后调查中，嫌疑人赵某某对自己的违法行为作了这样的供述：“我骑电动车逆行被查，心里烦躁情绪就比较激动，交警的话也听不进去了，一时控制不住就掐了交警的脖子。”目前，违法嫌疑人赵某某因阻碍人民警察依法执行职务被处以行政拘留7日的处罚。

### 恶意骚扰110接警员 警方依法予以行政处罚

8月7日20时许，金寨县公安局汤家汇派出所接到情指中心110报警台指令，称汤家集镇居民张某拨打110，什么事都不说，开口就用污言秽语辱骂接警员。接到指令后，汤家汇派出所安排民警迅速赶往张某家中将其抓获。经查，张某醉酒后为泄私愤、寻求刺激，用手机拨打110，辱骂110接警员。

张某为泄私愤、寻求刺激，无故拨打110报警电话，辱骂接警员，严重扰乱接警秩序，占用报警资源，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定，公安机关依法给予张某行政处罚。

### 女子骑电动车违规被拦下 辱骂殴打交警被刑拘

7月5日17时25分许，当涂县女子



杜某骑电动车自东向西行驶至黄池路与太平府路路口，因杜某当时走的是机动车道，在路口执勤的辅警便上前劝阻，让杜某靠边走非机动车道。但杜某并不听交警的劝阻，而且抵触情绪很大，并骑车撞辅警。民警接连警告执法记录仪全程都

在拍摄，杜某便停下车准备抢执法仪，并用拳头攻击他。

随后路口负责民警过来再次对杜某进行劝告，杜某执意不听并开始辱骂殴打民警，民警只好将杜某交给姑孰派出所处理。杜某因涉嫌妨害公务罪被依法刑事拘留。

## 两男子沉迷赌博欲绑架富豪

### 警方破获一起特大抢劫绑架未遂案

星报讯(胡建坤 钱朝铸 记者 徐越蕃)记者从和县公安局获悉，近日当地警方仅用2小时便破获了一起特大抢劫绑架未遂案。目前，该案正在进一步侦办深挖中。

8月7日下午3时许，和县公安局接到市局线索通报：有两名男性网友通过QQ联系，相约准备对一名富豪实施抢劫、绑架，目前这两名犯罪嫌疑人可能藏匿在和县境内，伺机作案。

接到线索通报后，和县警方立即启动案件侦办应急机制，迅速成立专案组，调集多警种进行合成作战，并在市局刑侦、技侦、网安部门和花山分局的大力协助下，通过侦控摸排和视频侦查等多种手段，快速锁定了网名“海阔天空”的犯罪嫌疑人林某(男，25岁，和县乌江人)、网

名“心境”的犯罪嫌疑人张某某(男，43岁，河南焦作人)的真实身份及所处位置。

当天下午5时许，警方快速出击，分别在马鞍山市区、和县乌江镇两地，将两名犯罪嫌疑人当场抓获，同时在嫌疑车辆内查获匕首两把、斧头一把、制式警服两套、胶带一卷、手套一副、车载GPS一个等作案工具。

经查，犯罪嫌疑人林某、张某某因沉迷于网络赌博，各自输掉100多万元。两人在网络论坛上相识，并通过QQ加为好友。这期间犯罪嫌疑人林某告知张某某，他在一个多月前，就物色、跟踪了当地一位富豪作为抢劫绑架对象，于是两人便相约8月7日下午会合，准备作案。谁知天网恢恢疏而不漏，他们谁也没想到会被和县警方快速反应一举抓获。

## 网购二手手机被骗后 他竟“有样学样”骗钱

星报讯(黄河 记者 马冰璐)网购二手手机被骗后，他竟利用二手物品网络交易平台发布虚假信息，作案13起，骗取了13名被害人财物。昨日，记者获悉，经合肥市蜀山区检察院提起公诉，法院以诈骗罪判处董某有期徒刑三年，并处罚金人民币二万元。

2017年暑假期间，正读高二的董某通过二手网交易平台购买手机被骗后，心生邪念，也想利用同样的方法诈骗钱财。2017年11月，董某通过在二手物品网络交易平台上发布低价出售手机的虚假信息，引诱买家与其联系，然后再欺骗买家与其通过微信联系交易和付款，以骗取财物。董某在与买家谈妥价格后，就会向买家发送虚假的快递单照片，称其已经发货，要求买家先

支付部分或者全部货款。如遇买家质疑，其还会发送伪造的身份证照片以打消买家的顾虑。在收到买家付款后，董某就将买家的微信等联系方式“拉黑”，断绝联系。

2018年初，董某因自己的网络账号遭到举报被封号，找到休学在家的刘某、周某(另案处理)与其合伙，三人分工合作，刘某和周某主要负责收集、建立账号，冒充快递员和买家视频，两人偶尔也发布变卖手机的信息，而董某主要与买家商谈。2018年11月，董某等人想利用张某某的手机作为诈骗道具，于是又邀张某某入伙。直至案发，董某等人共骗取了13名被害人财物共计35793元。2019年1月15日，董某被公安机关抓获归案。

市场  
星报  
公益广告

## 垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

